

# 新车刚提就被开走还多了笔贷款 再一查,车子竟被过户了

## 这种新“零首付”骗局,贷款买车的人要警惕

本报记者 许梅 通讯员 余检

**本报讯** 买了车后,不但没拿到车,还平白无故多了车子贷款,这样不可思议的事情,就被江苏人汪某给碰上了,而且受骗的不止他一个。原来,这是买人遭遇了诈骗。近日,以“零首付”购车设下骗局的徐某,被杭州余杭检察院依法批捕。

32岁的徐某,初中文化程度,没有固定工作,经常在微信朋友圈里发一些可以办理高额贷款业务的小广告。韩某就是徐某“朋友圈”的朋友之一。韩某有两个江苏的朋友汪某和王某,都有贷款买车的需求,韩某就把徐某介绍给了他俩。之后,汪某和王某,与徐某约在了江苏吴江的一个茶馆见面商谈贷款事宜。

谈话中,徐某告诉两人,要办理高额贷款,必须先做“零首付”购车,新车提到后再做汽车抵押贷款。徐某说,汽车的首付款自己可以帮为垫付,不需要汪某和王某出钱,剩余的车款以两人的名义在汽车4S店办理汽车金融贷款业务,汽车抵押贷款一般会是车价的1.5倍或以上。等抵押贷款办好后,汪某和王某把首付款和贷款办理

手续费给徐某,便可以把车子开回去,并按月归还车贷。这样,他们不仅办出了贷款,还买到了车,一举两得。

汪某和王某考虑后,第二天就打电话给徐某,说愿意办。随后,他们在徐某的要求下,把从银行打印出来的个人征信证明给了徐某。几天后,徐某告知汪某和王某,购车贷款申请已经批下来,但是办理地点在杭州。25日,徐某开车带着两人来到了余杭星桥的一家汽车4S店。当天,汪某就在这家汽车4S店选购了一辆价值10.78万元的丰田卡罗拉轿车,并以汪某的名义在一汽车金融有限公司办理了贷款人民币5万元的购车贷款手续,剩余的5.78万元由徐某打款给汪某并付给汽车4S店。当天下午,这辆新车就被提出来并办好了临时牌照。

之后,徐某和汪某等人开着新车回江苏。回去的路上,徐某提出,汽车的首付款是自己付的,所以需要汪某签订协议,协议大致内容是汪某要在一个月内将车子的首付款还给徐某,如果没有如约归还,徐某就有权处置汪某的新车。考虑到车子已买,自己又着急办理贷款,汪某只得签了协

议。之后,徐某称要把车开走去安徽上牌,等上完牌照才能去办理抵押贷款,他就直接把新车开走了。

回到家后的汪某越想越不对,自己买了车,车没拿到,还平白无故多了车子贷款。更要命的是,自己的购车合同和身份证明也都被徐某拿走了。汪某多次联系徐某,问车子的抵押贷款什么时候能办下来,因为他没有钱,只有车子的抵押贷款办下来后才能还徐某的首付款,也才能拿回车子。但是,徐某一直谎称还在办理,让汪某再等一等。

这一等,就是一个月,汪某很着急,因为按照合同约定,自己如果再不还钱,徐某就有权处置自己的车辆。但是不管汪某怎么打电话,徐某都只是推脱。后来,汪某的朋友王某打电话给汪某,说他也在徐某处办理了“零首付”购车办贷款,但新车也被徐某开走了,且没几天就被过户给了别人。得知朋友被骗了,汪某立即去查自己的车辆情况,这才发现自己的新车也已经被过户了。

2017年2月21日,汪某向余杭公安机关报案。10月24日,徐某被抓获归案。

## 土特产快递里暗藏着海洛因

通讯员 李武岐

**本报讯** 近日,海宁警方摧毁了一个云南向浙江嘉兴、杭州等地贩卖毒品的跨省特大贩毒集团,缴获毒品海洛因2.2公斤,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人59名。昨日,海宁警方通报了案情,据悉,该案也是海宁有史以来破获的最大一起贩毒案件。

今年7月,海宁市公安局禁毒大队会同辖区海昌派出所,在侦查一起涉毒案件过程中,发现一条线索:云南永善籍的高某、傅某、杨某,长期在海宁、桐乡和秀洲接壤的“三角”区域,将海洛因贩卖给陈某、李某等人。

警方追查发现,这是一个庞大的贩毒网络团伙,贩毒层级多达7级,人员50余名。该团伙成员将毒品伪装混杂在米糕等土特产中,通过快递,将毒品从云南昆明、昭通等地,运送至桐乡濮院,分装后通过高某、李某等成员逐层贩卖,这些毒品多来自云南及境外。

与此同时,警方发现,该团伙成员中,不少人有吸贩毒、毒驾、盗窃等犯罪前科,反侦查意识较强。一些毒贩在贩卖毒品时,不会直接与购买者接触,而是采取“埋地雷”的方式,将毒品放在指定地点让购买者自取,并且贩毒者往往将住房与藏毒地点分离,并经常更换住处。

海宁警方运用技术手段,最终将该团伙核心成员和骨干的真实身份、暂住地址、活动范围甄别梳理清楚,近日,专案组在嘉兴市公安局统一指挥下,组织上百名警力,分别在云南、浙江同时实施抓捕行动,一举抓获一批团伙骨干成员,现场缴获海洛因2.2公斤,毒资20余万元以及吸毒器具、电子秤等一批作案工具。目前,该案仍在加紧侦办中。



警方查获的毒品

## 货车撞上高架桥墩 消防冒雨紧急救人

12月14日凌晨,杭州德胜中路长浜路口发生一起车祸,一辆大货车不慎撞上高架桥桥墩后,失控冲进路边绿化带,驾驶员被困。杭州消防指挥中心接警后,先后调派朝晖、半山中队19名消防员赶到现场救援。

消防官兵赶到现场时,现场一片狼藉,地上散落着不少从货车上散落的零部件,驾驶员的下半身被死死卡在驾驶室内,但因车头变形严重,内部救援空间非常狭小,消防官兵随即对驾驶室进行了破拆。

4时19分,经过现场官兵冒雨奋力救援,被困司机被成功救出,并送往医院进行救治。

目前,事故的具体原因仍在进一步调查中。 通讯员 李春发 本报记者 陈立波

## 独门独院设监控的家里,他对着电脑忙“生意” 被抓时,手机上还不停有人“报码”

通讯员 陈泽润 郑云丹

**本报讯** 近日,随着吴某等涉案人员的陆续落网,一个盘踞在乐清多年的地下“六合彩”网络赌博团伙被警方陆续挖出,已有40多名犯罪嫌疑人被抓获。昨天,乐清警方披露了该案详情。

今年3月,警方在工作中发现,乐清虹桥、芙蓉一带有人以香港“六合彩”形式在网上收受他人赌注,经调查,这是一个组织严密的家族式犯罪团伙。

28岁的陈某强,就是该团伙中的主要成员。2015年,陈某强的姨夫倪某育,在乐清开设地下网络“六合彩”公司,陈某强成为“全职掌柜”。在此期间,两人的诸多亲友加入了这个赌博团伙。很多亲

友和邻里认为他们“家大业大”,跑得了和尚跑不了庙,所以都纷纷参与投注。据陈某强交代,尽管知道在内地经营“六合彩”是违法的,但因为来钱快,大家并没有收手,并不断发展多级代理。

据乐清市公安局治安一大队民警张寒冰介绍,根据调查,当年短短数月,陈某、倪某家族在当地的“生意”就做得风生水起。“多的时候,一期有上千人在他们那里投注,少则几千元,多的可达几百万。很多大爷大妈,平时买个菜花钱都不舍得超过百元,却热衷在他们这里下注。”

今年6月13日,正逢“六合彩”开奖,在掌握大量证据后,警方出动200余名警力,对多个目标进行突击围剿。当晚,陈某强在其独门独院且设有监控的家中落

网,被控制时,他的手机短信、微信还继续收到“报码”,电脑屏幕上清晰地显示着当晚投注的每一笔金额。其姨夫倪某育则在绍兴落网。当天,警方还抓获了40余名涉案嫌疑人。今年7月至11月,乐清警方又陆续在温州等多地抓获涉案人员吴某、陈某珠等人,这个在乐清当地疯狂圈钱的地下“六合彩”窝点被成功端掉。

经审讯,自开设“六合彩”公司以来,以倪某育、陈某强为首的网络赌博团伙,接受“六合彩”投注累计人民币数十亿元,非法获利计数千万元。因涉嫌非法经营罪,倪某育等38人已被警方刑事拘留。作为省公安厅督办案件,乐清警方对此案仍在进一步深挖。

## 终于回家了

12月14日上午,来自四川宜宾,在台州打工的男子罗国全,在台州市公安局椒江分局刑事科学技术室民警的帮助下,终于见到了失踪两年多的妻子袁成会。

据了解,自10月份以来,椒江分局刑事科学技术室民警通过技术手段,已经帮助8名失散人员找到了亲人。

通讯员 何文斌

